

平成14年11月21日

各位

会社名 丸文株式会社
代表者の役職名 代表取締役社長 堀越毅一
(コード番号 7537 東証第一部)
問合わせ先 常務取締役管理本部長 黒川佳一
(TEL 03-3639-3010)

平成15年3月期 個別中間財務諸表の概要の一部訂正に関するお知らせ
(訂正・数値データ訂正あり)

平成14年11月21日に公表いたしました平成15年3月期 個別中間財務諸表の概要に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データについても訂正いたしましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

平成15年3月期 個別中間財務諸表の概要

1.14年9月中間期の業績(平成14年4月1日～平成14年9月30日)

(3) 財政状態

【訂正前】

(注) 期末発行済株式数	14年9月中間期	28,051,200株
	13年9月中間期	28,051,200株
	14年3月期	28,051,200株
期末自己株式数	14年9月中間期	394,731株
	13年9月中間期	174,143株
	14年3月期	174,395株

中間財務諸表等規則の改正により、比較の便に供するため13年9月中間期の数値を組み替え表示しております。

【訂正後】

(注) 期末発行済株式数	14年9月中間期	27,656,469株
	13年9月中間期	27,877,057株
	14年3月期	27,876,805株
期末自己株式数	14年9月中間期	394,731株
	13年9月中間期	174,143株
	14年3月期	174,395株

13年9月中間期の数値(総資産、株主資本、株主資本比率、1株当たり株主資本)は、中間財務諸表等規則の改正により、比較の便に供するため、13年9月中間期において資産計上していた自己株式を14年9月中間期同様、資本の控除科目として組み替え表示しております。

以上